Самостоятельная работа по теме «Алфавитный подход измерения информации»
1 вариант
1. Выразите 13 Мбайт в битах, 68 бит в Кбайтах.
2. Сколько символов содержит страница учебника, если размер алфавита, с помощью которого её печатали, равен 16, а объем текста на ней составляет 3 Кбайта.

3. Сообщение занимает 4 страницы по 40 строк и содержит 7200 байтов информации. Сколько символов в строке, если при составлении этого сообщения использовали 64 – символьный алфавит?
2 вариант

1. Сообщение занимает 3 страницы и содержит 7875 байтов информации. Сколько строк в тексте, если символов в строке 50 и при составлении этого сообщения использовали 128 – символьный алфавит? 

2. Выразите 54 бита в Мбайтах, 10 Гбайт в Кбайтах.
3. Было составлено сообщение, объем которого 3 Кбайта. Какое количество символов содержит алфавит, используемый для составления такого сообщения, если известно, что оно содержит 3072 символа.

